

泰城保安市场乱象调查

文/片 本报记者 陈新

被拘留过也照样能当保安，招聘保安不需要出示无犯罪记录证明，正规保安数量不到30%……8月15日起，泰安市治安支队开始着手整治泰城保安市场。记者对泰城保安市场进行调查发现，保安市场乱象不少。

乱象一：

“拘留过的也能当保安”

记者以为弟弟找工作的身份调查了一下泰城的保安市场。通过调查发现很多招聘保安的单位需要的手续五花八门，特别是不按规定检查应聘人员的无犯罪记录证明。当被问到是否需要出示无犯罪记录证明时，招聘保安的金碧物业工作人员称不需要，只要拿着身份证过去就可以。一家名字叫顺达人才市场的职业介绍所工作人员称，无犯罪记录证明没有他们都能帮忙找到保安的工作，他们能够提供的保安单位不止一种。工作人员甚至称，被治安拘留过也没问题，只要没有被刑事拘留过就行。

“你弟弟肯定没问题，你看他这个样子都能当保安。”在龙潭路一家人才市场门口的发单员指着旁边一位老人说，发单员称这位老人头脑有点问题，现在已经被应聘到泰安某企业做保安了，听说他是通过走后门找熟人才干上保安的，并建议记者也可以找找关系。

当保安真这么简单吗？泰安市公安局治安支队负责保安工作



保安服和警服很相似

乱象二：

正规军不到30%

泰安市公安治安支队副支队长周华告诉记者，正规保安公司招聘保安要先要审查身份证、毕业证，派出所出具的无犯罪记录证明，通过之后还要政审，最后还要体检，培训才能上岗，其中无犯罪记录证明很重要。“有劣迹的人肯定不能当保安。”周华说。

除了招聘不规范，记者发现泰城保安人员鱼龙混杂，保安管理非常混乱。不少单位和社区，老年保

安占到了多数。这些年龄大的保安，在负责安保工作时压力很大。

在泰山火车站附近的一所科技商场，记者看到这里的保安年龄都比较大，一个保安称他今年62岁了，他们这一栋大厦一共有八九个保安，都和他年龄差不多。

在保安管理上，泰城非正规的保安一般没有经过正式的培训，也没有在公安局登记备案。“不需要培训，通过面试直接上岗”在大润发和银座等几个单位，保安人员都称自己当保安没有经过正规的培训。

“目前，泰城大部分自行招聘的保安都没在公安局做登记，下一步对这些保安进行登记备案是我们工作的重要点。”泰安市治安支队周华告诉记者。

记者从泰安市公安局治安支队了解到，目前在泰城，从正规保安公司出去的保安占保安市场总人数的不到30%，正规保安主要从事金融系统和政府机关的安保工作。“主要是经费问题”，谈到单位为什么不用正规保安公司的保安，泰安市保安服务公司办公室主任李中民告诉记者，正规保安公司的保安人员每月公司1100元，加上其他费用，用工单位每月要交给保安公司费用1400元左右。“很多单位正是不想出这部分钱，就自己招聘保安。”李中民说。

乱象三：

保安服装五花八门

记者在泰城街头看到，保安的服装五花八门，有深蓝色的、浅蓝色的，还有灰色的。不少保安的

制服不论颜色还是式样，和警服都没有多大区别，简直可以以假乱真。

在火车站附近，几名飞龙宾馆的保安穿着警服式的制服，制服上竟然带着像警号一样的号牌和徽标，袖章、领花等都一应俱全，走近了才能看到袖章上写的是治安。记者看到，几个女生竟然误认为他们是交警上前询问。

“穿着这样制服的保安如果冒充警察做一些非法的事情，不光是更容易伤害到老百姓，对公安形象的影响很大。”治安支队周华称。

记者了解到，公安部已经公布了新的保安服装标准，服装为蓝灰色外衣搭配浅灰色衬衣、标志、臂章等与警服都有很大不同。

整治：

年底所有保安要考试

“下一步我们将对泰城保安市场进行专项整治。”泰安市公安局治安支队副支队长赵磊介绍，今年7月份，公安部召开新闻发布会，对保安市场进行规范，泰安市相应号召，从本周开始开展保安市场的专项行动，对泰城保安市场进行全面地治理和整顿。

记者了解到，治安支队前期先

进行专项检查，下个月开展整顿。

治理工作的重点是全面推进自行招用保安员的备案工作，全面推进娱乐场所专业保安配备，全面推进校园保安人员配备工作，依法清理非法保安组织等。至今年年底，所有的保安都要通过正规的保安考试，考试后颁发证件，所有保安需持证上岗。

一座城市的豪宅领袖——国山墅

一座城市的领袖豪宅所代表的不仅仅是优越的地段优势，华丽的山水景观，高端的产品设计，更代表着一种境界和气质，身份和品位，如上海的汤臣一品、北京的颐和原著、深圳的天鹅……是一种尊贵圈层生活的象征，有着不可复制的象征价值，彰显着这座城市顶级的居住文明，以一种无可企及的设计标准，推动着城市居住文明的前进。

国山墅扎根泰安，以其精雕细琢的品质，至臻完美的建筑，体贴入微的360度管家服务，以及雄厚的品牌实力，问鼎泰安豪宅领袖。

自从国山墅步入泰安楼市，已然留下了一串串熠熠生辉的足印，令人咋舌的最中央的地段，国山墅首个由新加坡设计大师打造的精品豪宅，全面开工铸造的国山墅速度，首期开盘实现3亿销售额的豪宅新销售速度……开发商谨慎地践行着实现高端居住者生活的理想，雕琢着一个个最为考究的建筑艺术，影响着城市名流的生活方式和行为法则，为城市奉

献的是恒久的居住价值，并让这座城市传承着豪宅的经典。

豪宅地段， 中央血统

国山墅最大的优势在于它的中央地段，这也是它成为豪宅领袖的重要基因，东邻市政府，背靠泰山山脉主峰之一的微峰，位于时代发展簇拥的起点位置和城市向西发展的前沿地段，在地段优势方面集万千宠爱于一身。

李嘉诚说过：房产的关键要素是地段、地段，还是地段。购买和喜欢国山墅的人对它的共同评价是：地段无可复制，是未来几十年之内都不可可能出现的豪宅地段。

豪宅规划， 匠心独运

新加坡雅科本将300个国际精品项目的操作经验应用于国山墅，采用了黎财聚

气的“四水归堂”式的建筑格局，规划了有卓越风水含义的宝葫芦形状道路。园林里的每一个元素的选择都经过严苛的考量，每株剔刮的花园景观布置也做到极致，致力于创造一种将建筑与艺术、自然与尊贵完美结合的人居理想之地。

豪宅领袖， 引领理想生活

当地产和理想走到一起，我们在国山墅看到了一种前所未有的豪宅模式：即使是在大量的成本和时间的投入之下，亦不强调所谓的奢华，而是始终致力于为业主提供一种尊崇的生活方式。正如国山墅负责人所言：“做豪宅，我们靠的是用心，而不是简单的投入。我们所关注的，是业主每一个生活的细节，并将其付之于每一个脚踏实地的行动。”为理想而造的豪宅，才是真正的生活的豪宅，真正关注业主生活的豪宅，才是一个城市的豪宅领袖。



效果图



效果图

贵宾热线：0538—8088777

国山墅接待中心：市政府西300米路南
(正元名饮国际酒店一层)